

**PROCES VERBAL**

**încheiat astăzi 30.08.2023**

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,  
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 115/24.08.2023, care se desfășoară în  
Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Baltag Ion care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru un număr de 4 parohii din comuna Boroaia, județul Suceava – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2023. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că Bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. III ca urmare a: adresei nr. 20571 din 1.08.2023 de la Consiliul Județean Suceava privind alocarea sumei de 200.000 lei cu titlu de ajutor pentru unități administrativ-teritoriale aflate în situație de extremă dificultate și Notificărilor AFIR nr. 1409 și 1411 din 17.08.2023 privind alocarea sumelor de 102.085,36 lei și 19.396,22 lei pentru obiectivul de investiții "Dezvoltarea serviciilor publice ale comunei Boroaia, județul Suceava prin achiziția unei motopompe și a unui generator portabil". De asemenea prezenta rectificare presupune și modificarea Listei de investiții pe anul 2023. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Dencef Valentin, secretarul comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întrebă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2023 este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri).

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru un număr de 4 parohii din comuna Boroaia, județul Suceava. În referatul de aprobare domnul primar precizează că în conformitate cu prevederile OG nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 125/2002 și a Normelor Metodologice de aplicare aprobate prin HGR nr. 1470/2002, cu modificările și completările ulterioare, din bugetele locale se pot aloca fonduri pentru completarea fondurilor proprii necesare pentru întreținerea și funcționarea unităților de cult fără venituri sau cu venituri reduse, pentru construirea ori repararea lăcașurilor de cult și pentru conservarea și întreținerea bunurilor aparținând cultelor și care fac parte din patrimoniul cultural național mobil, pentru amenajarea și întreținerea muzeelor cultural - religioase, pentru construirea și repararea sediilor administrative ale eparhiilor sau ale centrelor de cult, a sediilor unităților de învățământ teologic proprietate a cultelor recunoscute, pentru construirea, amenajarea și repararea clădirilor având destinația de așezăminte de asistență socială și medicală ale unităților de cult, precum și pentru activitățile de asistență socială și medicală susținute de acestea. În baza cererilor (însoțite de documentația aferentă) înregistrate sub nr. 4085/12.06.2023, 4438/26.06.2023 și 5426/11.08.2023 de la Parohia „Sf. Ioachim și Ana” – Boroaia I, Parohia „Buna Vestire” – Bărăști și Parohia „ Sfinții Împărați Constantin și Elena” – Moșiș II (str.Suseni), se propune acordarea unui sprijin financiar în cuantum de 10.000 lei Parohiei „Buna Vestire” – Bărăști, comuna Boroaia, pentru continuare lucrări de tencuieli exterioare decorative la casa de prăznuire din cadrul unității de cult, 15.000 lei Parohiei „Sf. Ioachim și Ana” – Boroaia I, comuna Boroaia, pentru continuare lucrări de construire cameră mortuară din cimitirul parohiei și 15.000 lei Parohiei „ Sfinții Împărați Constantin și Elena” –Moșiș II (str.Suseni), comuna Boroaia, pentru continuare lucrări de schimbare învelitoare acoperiș la biserica parohială. Subliniez că documentația anexată este conformă cu prevederile OG nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 125/2002 și a Normelor Metodologice de aplicare aprobate prin HGR nr. 1470/2002, cu modificările și completările ulterioare, și face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. De asemenea propun și alocarea sumei de 50.000 lei Parohiei „Adormirea Maicii Domnului” – Boroaia II, comuna Boroaia, pentru construire casă mortuară, conform anexei nr.7/03 din Legea bugetului de stat pe anul 2023, nr. 368/2022, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1214/19.12.2022. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Dencef Valentin, secretarul comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întrebă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar

pentru un număr de 4 parohii din comuna Boroaia, județul Suceava este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2023. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că În conformitate cu prevederile art. 123, alin. (1) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ un consilier local poate exercita funcția de președinte de ședință cel mult trei luni. Întrucât mandatul domnului consilier Baltag Ion ca președinte de ședință încetează la sfârșitul lunii august, în cadrul ședinței din această lună, Consiliul Local trebuie să adopte o hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Boroaia pentru o perioadă de trei luni, respectiv pentru lunile septembrie-noiembrie 2023. În urma propunerilor făcute de către consilierii locali în cadrul ședinței și a exercitării votului, se va alege președintele de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2023. Președintele de ședință solicită propuneri din partea consilierilor locali. Domnul consilier Butnariu Cristian Constantin propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Zaharia Constantin. Nefiind alte propuneri se trece la vot iar domnul consilier Zaharia Constantin este ales președinte de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2023 cu unanimitate de voturi. Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Berariu Dumitru-Dan, secretarul comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2023 este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La diverse domnul primar dă cuvântul d-rei Moroșan Lucia, director coordonator al Școlii Gimnaziale „Vasile Tomegea” – Boroaia, în vederea prezentării unei Informări privind situația unităților școlare de pe raza comunei Boroaia pentru anul școlar 2023-2024. După această prezentare domnul primar dă citire unei cereri înregistrată sub nr. 5586/22.08.2023 prin care un număr de 3 familii din sat Moișa, str. Înv. Neculai Cercel, comuna Boroaia solicită racordarea la rețeaua publică de apă potabilă. Se solicită aprobarea acestei cereri, toți consilierii locali prezenți fiind de acord cu solicitarea celor 3 familii. În final secretarul general prezintă celor prezenți adresele nr. 12020/10/5 din 28.08.2023, respectiv 12789/10/5 din 17.08.2023 de la Instituția Prefectului județul Suceava prind avizele de legalitate asupra hotărârilor consiliului local Boroaia (nr. 29-33/2023), respectiv dispozițiile primarului (nr.84-111/2023).

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,  
Baltag Ion**

**Secretar general comuna Boroaia,  
Predoaia Vasile Remus**